
２０１６年度　卒業生アンケート（国際関係学部国際関係学科）

【国際関係学科】６５名回答（内訳：男子３３・女子１９・未回答１３）　　　
【国際文化学科】７８名回答（内訳：男子３５・女子３５・未回答　８）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科     １０（１５．４％）　　　    ２６（４０．０％）    ２０（３０．８％） 　  ９（１３．８％）
国際文化学科     １４（１７．９％）　　　    ２２（２８．２％）    ２０（２５．６％）   ２２（２８．２％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　   ２６（４０．０％）　　　   ３０（４６．２％） 　８（１２．３％） 　１（　３．５％）
国際文化学科    ２９（３７．２％）　　　   ３７（４７．４％） 　９（１１．５％） 　３（　３．８％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科     ２７（４１．５％）　　    ２７（４１．５％）    １１（１７％）
国際文化学科     ３２（４１．０％）　　　    ２４（３０．８％）    １７（２１．８％） 　５（　６．４％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　   １７（２６．２％）　　　   ３７（５６．９％）   　９（１３．８％） 　２（　３．１％）
国際文化学科    ２４（３０．８％）　　　   ４１（５２．６％）    １１（１４．１％） 　２（　２．６％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　   ３２（４９．２％）　　　    ２５（３８．５％）  　８（１２．３％）
国際文化学科    ３１（３９．７％）　　　　    ３９（５０．０％）  　７（　９．０％）      １（１．３％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　    ２１（３２．３％）　　　   ３５（５３．８％） 　  ７（１０．８％） 　 ２（　３．１％）
国際文化学科     ２９（３７．２％）　　　   ２５（３２．１％）   １９（２４．４％） 　 ５（　６．４％）

１：そう思う（肯定）２：少し思う（弱肯定）３：あまり思わない（弱否定）４：そう思わない（否定）
国際関係学科　    ２０（３０．８％）　　　    ３４（５２．３％）    １１（１６．９％）
国際文化学科     ２２（２８．２％）　　　    ３７（４７．４％）    １８（２３．１％）   　１（　１．３％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　   ４７（７２．３％）　　　１５（２３．１％） 　２（　３．１％） 　  １（　１．５％）
国際文化学科    ５５（７０．５％）　　　    １９（２４．４％）　２（　２．６％） 　  ２（　２．６％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　    １７（２６．２％）　　　    ３０（４６．２％）    １３（２０．０％）      ５（　７．７％）
国際文化学科     ２６（３３．３％）　　　    ２１（２６．９％）    ２２（２８．２％）  　９（１１．５％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　    ２７（４１．５％）　　　    ２７（４１．５％）    １０（１５．４％） 　  １（　１．５％）
国際文化学科     ３１（３９．７％）　 　      　    ２７（３４．６％）    １４（１７．９％）       ６（　７．８％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　   １９（２９．２％）　　　    ３８（５８．５％）  　７（１０．８％）   　１（　１．５％）
国際文化学科    ３３（４２．３％）　　　    ３３（４２．３％）  １２（１５．４％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　   １４（２１．５％）　　　    ３４（５２．３％）     １２（１８．５％）       ５（　７．７％）

国際文化学科    ２６（３３．３％）　　　    ２２（２８．２％）     ２３（２９．５％）    　７（　９．０％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　   １９（２９．２％）　　　     ３４（５２．３％）     １１（１６．９％）   　１（　１．５％）
国際文化学科     ３２（４１．０％）　　　     ３１（３９．７％）     １３（１６．７％）       ２（　２．６％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　     ２１（３２．８％）　　　    １７（２６．６％）     １９（２９．７％）  　  ７（１０．９％） 未回答：１
国際文化学科     １９（２４．７％）　　　    ２３（２９．９％）     ２２（２８．６％）    １３（１６．９％） 未回答：１

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　    ３１（４７．７％）　　　２６（４０．６％）      １９（２９．７％）   　７（１０．９％）
国際文化学科     １９（２４．７％）　　　    ２３（２９．９％）      ２２（２８．６％）    １３（１６．９％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　    ２４（３６．９％）　　　    ３２（４９．２％） 　 ５（　７．７％）   　４（　６．２％）
国際文化学科     ２６（３３．３％）　　　     ３０（３８．５％）   １７（２１．８％）       ５（　６．４％）

Ｑ１３：入学前にもっていた期待は十分満たされましたか。

Ｑ１４：卒業後に本学からメール・ＦＢ等で定期的な連絡（大学ニュース、イベントなど）があるとよいと思いますか。

Ｑ１５：４年間を同一キャンパスで学ぶほうが良いと思いますか。

Ｑ１６：事務職員から挨拶されたり話しかけたりするなど、親身に接してもらったと思いますか。

Ｑ１２：履修や学習について教員と相談する機会が十分にありましたか。

Ｑ１：大東文化大学の理念・目的を知っていましたか。

Ｑ２：所属する学部・学科についての専門知識が身に付いたと思いますか。

Ｑ３：授業以外で教員から声をかけられて挨拶をしたり親しく会話をしたりしましたか。

Ｑ４：大学４年間で自分の目標を達成できましたか。

Ｑ５：社会を生き抜く力（マナー、自己管理力、コミュニケーション能力、問題解決力など）身に付いたと思いますか。

Ｑ６：キャンパス施設は満足できるのものでしたか。

Ｑ７：授業科目の開講曜日・時限は、あなたにとって時間割が組みやすいものでしたか。

Ｑ８：４年間の大学生活で友人と呼べる仲間ができましたか。

Ｑ９：相談や悩みを解決するための大学サービス（相談窓口など）をよく知っていましたか。

Ｑ１０：就職などの進路について、教員に相談しましたか。

Ｑ１１：４年間を通じて満足できる教育を受けたと思いますか。



    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　    １７（２６．２％）　　　　    ３８（５８．５％）  　９（１３．８％）   　１（　１．５％）
国際文化学科     ２２（２８．６％）　　　    ４０（５１．９％）  　９（１１．６％）       ６（　７．８％） 未回答：１

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　    ２５（３８．５％）　　　    ３３（５０．８％）  　７（１０．８％）
国際文化学科     ３７（４７．４％）　　　    ３０（３８．５％）   １０（１２．８％）   　１（　１．３％）

    そう思う（肯定）     少し思う（弱肯定）    あまり思わない（弱否定）    そう思わない（否定）
国際関係学科　    １５（２３．４％）　　　   ３８（５９．４％）     １０（１５．６％）   　１（　１．６％） 未回答：１
国際文化学科     ２７（３５．１％）　　　    ３２（４１．６％）    １５（１９．５％）   　３（　３．９％） 未回答：１

Ｑ１９：後輩・知人・友人などに大東文化大学への入学を勧めますか。

Ｑ１７：１年次に手厚い教育（大学で学ぶことや生活の指導）を受けましたか。

Ｑ１８：本学でのあなたの学生生活は満足できるものでしたか。






